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OBJIACTB AKKPEIUTAIIN

®EJIEPAJILHOE BIOJUKETHOE YUPEX/IEHUE
«OCYJIAPCTBEHHBIN PETMOHAJIBHBIN ITEHTP CTAHJAPTU3ATIIU, METPOJIOTMA
Y1 UCIIBITAHU B HOBOCUBHUPCKOM OBJIACTU»
(OBY «Hosocubupckuit [[CM»)

HaHUMCHOBAHHC IOPHAKYECKOIO JIMLIA FUTH (baMPUIHX, HMA H OTYCCTBO (B ciryqae, €Ciii HMCG’I‘cﬂ) HHIMBHIYAIEHOTO MIPCANPHHHMATEIA

630112, Poccms, HoBocn6upcekas ob6macts ropox HoBocubupck, J{3epixunackuii paiion,
npocnekT J{zepxxunckoro, nom 2/1

aapeC MCCTa OCYIECTBICHUA ACATCIBHOCTH

Kam6poBka cpeacTB u3MepeHui

mHdp KAKMOPOBOYHOIO KieHMa

N n/n| W3mepenns, Tan (Tpymma) cpeicTs MeTtponorugeckue TpeboBaHm IIpumeuanue
M3MEpeHMA Iana3oH u3MepeHui HeonpeieIeHHOCTh *
(morpenTHOCTS, Kiace,
pasps)
1] 2 | 3 | 4 5
W3MepeHHA reoMeTpHYECKHX BEJIHYHH
1. | Wynst (0,02 —25,0) MM Up = 0,28 MKM
: I % (1,5 - 16) Mkm
2. | Konena sranoHHsle, Konbla (3 -160) Mm Up = 0,46 Mxm
YCTaHOBOYHEIE ' IIT" + ((0,5 + 5-L) — 9) Mxm
- L — nymHa B MeTpax
3. | Kanu6ps! riankue Aist BAIOB U (0,1 —500) Mmm Up= 0,15 Mmxm
oTBepCTHiA IT" = (1 — 320) MxM
4, | JIuHeliku M3MEpHUTEIBHEIE (0 —2000) mm Up = 0,06 mm
METAIMIECKHE I + (0,1 —2,0) MM
5. | Pynerku u3mepurensHeie (0-100) Mm Up = 0,08 Mmm
IIT" £+ (0,3 — 50) MM
6. | Pelixn HuBenMpHEIE (0 —6000) mm Up=0,06 MM
IIT" £ (0,1 —2,0) MM
7. | HsMepuremy JmHeHHBIX (0—500) mm Up=0,15 Mxm
nepeMenIeHuit ’ IIT" + (0,5 — 50) Mxm
8. IIfranreHNMpKyIH, (0 —4000) mm Up=0,01 mm
mITaHreHpeiicMackl, I + (0,03 — 7,5) Mm
IITaHI €HI Ty OHHOMEDE!,
BHJIKH JIECHBIE H3MEPUTEIILHEIC
9. | T'onoBku MEKpOMeETpUYIECKHE (0—-25)mm - Up=1,27 Mxm
I0T + (1,5 — 3) MM
10. | MHKpOMETPHI PEMMAXKHELE, (0-1000) MM Up = 1,27 Mxm
MHKpOMETPHI TUTIOB : IIT" + (2 - 10) MM
MK, MJI, MII, MT
11. | Mepsl ycTaHOBOYHbIE K MHKPOMETPAM (25 - 1000) MM Up = 0,28 MM
IIT £ (1 — 4) Mrm
12. | HauKkaropsl MHOroo0OOpOTHEIE, (0—50) mm Up = 0,64 MxMm

4acoBOro THUIA U IUGpPOBEIE ITT" £ (2 — 40) MxM
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13. | HyTpoMepsI MHKpOMETpHHCCKHE (50-1250) mm Up = 0,55 Mxm
IT" + (4 — 40) MxmM
14. | HyrpoMeph! HHANKATOPHEIE (3 — 1000) Mmm Up = 0,64 MxMm
_ IIT" £ (3 — 22) MxkM
15. | Ilabnousr paguycHsie (1-25)mm Up = 3,00 Mxm
IIT" £ (20 — 40) Mxm
16. | JdansHoMepE! (0,05 —3000) M Up=0,64-10% M
I’ + ((0,001 +
+L-10%-2,5)m
L — anwnaa B MeTpax
17. | CIyTHHKOBbIE HABHI'AIIMOHHEIE (munyc 90 — mmoc 90)° Up=2ppm
[PUEMHHKH 10 IHPOTE Or =+ ((1+0,5-L-10-5) —
—30-10%) MM
(0—360)° L — anuHa B Merpax
I10 JOJITOTE
18. | Meps! mepoxoraroctH, 06pasiisl Ra (0,025 —25) Mxm Up=171% .
MIEPOXOBATOCTH II0BEPXHOCTH Rz (1 —400) Mxm '+ (4-50)%
(cpaBHeHuA)
19. | Husemups Jluanasor n3MepeHuit Up=1,12"
TIPEBBINECHHH HA CTAHIMH CKO (0,3 —10) mm/xm
(MuHyC 6 — wmoc 6) M ' .
20. | JIuneitku noBepouHEIe (250 - 3000) MM Up = 0,21 MxM
- I + ((0,5 + 0,5-L+ 0,01-H) —
—(2+L+0,1-H)) Mmxm
L — anuHa B MeTpax
H — otknonenne o
NpSMOIHHEHHOCTH B
MHILTHMETpax
21. | JIuHeHKH MOBEPOYHEIE JICKAILHEIE (50 —500) Mmm Up = 0,66 MM
IT" + (1,0 —- 60) MxM
22. | I1abnoHns pe3sboBbIE (0,4 —6,0) MM Up = 4,4 Mxm
III" + (0,01 — 0,02) Mmm
23. | Kanm6ps1 pesn6osrie M3 -Mi10 Up=0,14 Mxm
4 — 8 cTeneHs TOYHOCTH
24. | YronsHuku nopepouHsie 90° (60 —630) mm Up = 1,67 Mxm
IIT" £ (3 — 40) MM
25. { CToJNEBI AENUTENBHEIE OIITHYCCKHE (0-360)° Up=0,38"
I + (3 -20)"
26. | YpoBuu pamusie 1 6pycKoBEIe 1T (0,02 — 0,2) Mmm/M Up=10,003 mm/M
I + (0,005 — 0,05) MM/M
27. | TaxeoMeTpsI 3NEKTPOHHEIE (0—-360)y Up=10,26"
I + (2 -60)"
(0 —7000) m Up=1,82 MM
T + ((2+2-1075-L) — 30) MM
L — nymHa B MeTpax
28. | TeomoymTsl (0-360)° Up=10,26"
CKO (1 -60)"
29. | Meps! TOMIIMHE (0,02 —-500) mm Up = 0,28 Mrm
I + (0,001 —0,02) MM
30. | TomuuHOMEpPHI YIETPA3BYKOBEIE (0,2 -300) Mm Up=0,01 mm
T £ (0,05 —2) MM
31. | TomnuHOMEDBI MOKPBLITHIA (2 —20000) Mxm Up=10,33 Mxm
IIT" + (2 — 20) MxM
32. | Jlyns! usmepuTensHEIE (0-50) mm Up = 1,45 MM
IIT" + (5 —20) MxMm
33. | Kypeimerpst (0,8 — 9999,99) M " Up=0,003 M
IT" + ((0,005°L +
+0,0)- )M

L — mmsea B MeTpax
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34. | I'punnoMerpst (0 —200) mxm Up = 0,32 Mxm
ITT" £ (0,5 — 10) Mxm
35. | Yriomepst (0-360) Up = 0,64
IIT" + (2 - 60)'
36. | Cura naGopaTopHsie (0,02 - 125) Mmm Up = 1,45 Mmxm
IIT" + (2,3 — 4000) MxM
37. | HedeKTOCKOIBI YILTPa3BYKOBEIE (50-500) B Up,=1,8B
Ir+408B
(25-250) e Up=10,81 nc
I+ 2,0 5e
(50 —5000) uc Up=0,82nC
Ir+2,0 ve
(100 — 1000) I' Up=0.47T'y
I+ 1,0I'y
(1-10) MI' Up=0,0054 MI'u
IIr+ 0,011 MI'y
(10 - 1000) MxB Up =0,44 MxB
IIT" + 1,0 MmxB
(1-90) xb Uy, =0,03 1B
v I +0,1 aB
(1-1000) MM Up=7,0-10" Mmm
| I+ 1,5-102 MM
38. | Hetekrockomnsl BUXPETOKOBEIE MuHNManeHEIH pasMep Up=0,0023 Mmm
BBIABIIAEMOro0 fedekra no IT" + (0,03 — 0,07) MM
— mmpuse ot 0,003 MM
2 — riy6use or 0,15 MM
— INUHE OT 3 MM
39. | O6pa3up! C MCKYCCTBEHHEIM NeeKToM | (2-10%-3-10%) ™ Up =0,0001 Mm
I+ (0,01 — 0,06) MM
40. | BuXpeToKoBEIE NATYNKY CMEMEHHN (1-25)mm Up=0,12%
e I+ (1-2,5)%
O—-1)mmM Up=1,62 %
r+3%
41. | dedexTocKOIBI aKyCTHYECKHE 49 M2 Up = 4,6 Mmm?
HMIIEJaHCHBIE TIT+: 9 Mm?
144 mm? Up=17,8 MmM?
I+ 15 mm?
400 mm? Up= 13 mm?
I 26 mM?
42. | KaHann! uaMepeHuit THHEHHEX (0-100) mm Up=10,0012 %
nepeMerneHui H3MEPHTENbHBIX CHCTEM I+ 0,2 %
| H koM1uiexcoB «ACHC»
Hi3MepenHa MeXaHHYECKHX BeJIHYHH
43. | Becrl naGoparopHeie 00mero (1-105-20) xr Up= 0,003 mr
" | Ha3HAYEHHS IT" £ (0,1 — 15000) Mr
Beckt anexrponHsle,
BECEI HEARTOMATHIECKOrO JeHCTBHA,
BECEHI JUIS CTaTHYECKOr0 B3BECIIMBAHHUSA
44, | Becs! it CTaTHMECKOTO B3BEMIMBAHMS (1-102—-5000) xr Up=0,000145r
III" + (0,1 — 6000) r
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45. | Becsl JuIs cTaTMYECKOI0 B3BEHIMBAHNA,

BECHI INaT(OPMEHHEIE, BECEI (100 —2000) kr Up=0,00145r

HEaBTOMAaTHIECKOIO AcHCTBI, IIT" £+ (20— 6000) r

BECHI KPAaHOBEIE (1 -50000) xr Up=0,02 %
II" + (0,06 —3) %

46. | [o3aTOpB! BECOBBIE JUCKPETHOTO (1-50) kr Up=2r
JeicTBus KT 0,2;0,5;1;2;2,5; 4

47. | Bechl aBTOMOOHIBHBIE IS Up=25xr
CTarM4EeCKOro B3BEIIHNBAHHS (1000 — 100000) kr ITT" + (50 — 150) xr

48. |Tupu (1-102-50)r Up=0,001 mr

IIT" + (0,006 — 0,1) Mr

(100 -200) r Up=0,04 Mr
I + (0,16 —0,3) Mr

(500 —-1000) r Up=0,2 Mr

I +(0,8-1,3) Mmr
(2—-10) xr Up=1,0Mr
I+ (B3 -16)Mr

(20) kr C Up=55Mmr

II" + 300 mr

(499,75 — 500,25) xr Up=6,5Mr

I+ 25 Mr

49. | CUI0BOCTIPOM3BOIALINE YCTAHOBKH (1'10° - 1-109H Up=0,03 %

3 paspsza T £ (0,06 —2) %
<1Mu .

50. | MamMHEI UCIIBITATENBHEIE, OPECCE, (10-2-105% H Up=0,03 %
CTEHIB! M APYyrHe W3MEpHTENbHEIE . II" £ (0,06 — 6) %
CHCTEMEI, COJIEPKAIIHUE BCTPOECHHEIE
CHJIOM3MEPHUTENH C MPEACSTIOM
H3MepeHMt
<2Mu

51. | DNeKTpOHHEIE JUHAMOMETPEI (1-102-5-10H Up=0,02 %

. IIT" + (0,04 — 0,45) %

52. | duHaMoMerpH 06mmero HasHa9eHHS (1-10>-5-10°) H Up=0,03 %

IT+(1-2)%

53. | KImo4n MOMEHTHEIE (1,2 - 1500) Hm Up=1,1%
MIKAIBHELIE H [IPENEIBHEIC Ir+(GB-5%

54. | Kanansl maMepeHu# CHIIBI (1-102-1-105 H Up=0,14%
HM3MEPHUTENBHEIX CUCTEM M KOMILICKCOB Ir+0,5%
«ACHC»

H3mepenns napaMeTpoB HOTOKA, PACX0a, YPOBHS, 00bEMa BelIeCTB
55. | Cpencrsa n3MepeHuii CKOpOCTH (0,1 —60,0) m/c Ur=(0,01+0,001-V) m/c
BO3XYIIHOTO ITOTOKA, JaTIHKH IIT" + (0,03 — 0,21) M/c
CKOPOCTH BO3IYIMHOIO HIOTOKE,
Tipeo6pa3oBareny CKOPOCTH V — ckopocTh BO3AYIIHOIO
BO3IYIIHOrO NOTOKA, aHEMOMETPEL. IIOTOKA
56. | AHeMopyMOGOMETpEL, (0,2 —-25,0) m/c Up= (0,017 +0,017-V) m/c
AnemopymGorpagsr IIT" + (0,036 — 0,78) mM/c
V — cKOpOCTH BO3LYHIHOTO
TOTOKA
(0-360)° Up=1°
Ir+(3-8)
57. | IIpo60oTGOpHHMKY, ACIMPATOPE! (5,510 -111,2-10%) m’/c Ur=12%
: IT+(5-10)%
58. | IIpoGosaGopHEIe yCTpoiicTBa, (1,710 -5-10%) m’/c Ur=3,5%
ycrpoiicTBa aBTOMarHgecKoro oréopa Ir+10%
po6 6UONOrHYECKHX a3po3oneit
BO3IyXa (1,7-103) m¥/c Ur=12%

Il +(3—10) %
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59. | PacxomoMeph! — CHETINKH (0,012 — 600000) m3*/a Up=0,17%
YIBTPa3BYKOBEIE I + (0,25 —2) %
HMUTaUMOHHBI METOL,

60. | Pacxomomeps! sxuaxocT# (0,03 — 100) M*/u Up=0,17%
YIBTPa3BYKOBEIE (0,01 —-20) m/c I+ (1,0-5,5) %
HMUTALMOHHEIH MeTON ’

61. |IIpeo6pasorarem pacxona (0,18 —700) M*/u Up=0,17%
BHXPEaKyCTHIECKHE - Ir+(1-3)%
VIMUTalMOHHELH METOA

62. | Pacxomomeps! ¢ MHTErpaTopoM (0 —400000) m*/a Up=0,17%
aKyCTHYECKHE 0-5)m™m mr+(1-3)%
HMuranmonHst MeTos

63. | AMHUTaTOpBI OTOKA, PACX0OAa, YPOBHS, (0;001 -3y Up=1,2-107
oOBpéMa BeIecTBa (0,0001 — 1000) ¢ I £ (0,05 -0,5) %

64. | TennoBbMUCIMTENH (MMATAIMOHHBIH (1-10*-1-107) IIx Up=0,01%
croco6) I + (0,05 —5) %

65. | Temnocuerduks, U3MEpUTENHHEIE (10#-107) 'k Up=0,1%
CHCTEMEI (1-200)°C KTC;KTB; KT A
(MMHETAIMOHHELH cIOCO6) (0,01 — 16) MITa

66. | CderdHKH, pacxo0Meps MacCOBOTO (5-10% —42) xr/c Up=10,05 %
pacxoja XKHUIKOCTH I £ (0,15-2) %

67. | Cuerumxu, pacxo0MepEl, (5,56-106—5,56-102) M¥/c Up=0,35%
nipeo6pa3oBarel pacxoa BUXpeBkIe Ir+£(1-2)%
(TIpomieHO MeTOx)

68. | Cuerduky, pacxomoMepsl, (0,002 - 150) M* /4 Up=0,05%
npeo6pa3zoBaTENH PacXoxa BUXPEBEIE I £(0,15-2)%
(ITpomueHoii MeTOR) '

69. | Cueruuxy, pacXonOMepEI, (5,56:106—5,56-10%) M*/c Up,=0,35%
npeobpasoBaTeny pacxona Ir+(1-2)%
YJIETPa3BYKOBEIE
(TTIposuBHoit MeTOM)

70. | Cyerunxu, pacxoioMepEl, (0,002 — 150) M*/u Up=0,05%
nipeoOpa3oBareln pacxoaa Ir+00,15-2)%
YIETPa3BYKOBEIC - ’

(ITponusHoit MeTOx)

71. | Cuerumku, pacxonoMeps, (5,56-10°¢—5,56-102) M%/c Up=0,35%
npeoOpa3oBaresi pacxoaa Ir+(1-2)%
9NEKTPOMArHUTHEIE
(ITponueHoii MeTox)

72. | Caer4nkH, pacXoXOMEpEI, (0,002 — 150) M*/u Up=0,05%
npeoGpa3oBarey pacxofa I’ £ (0,15-2) %
3NIEKTPOMarHUTHEIE
(TIposmBHOit MeTOX)

73. | CaeT4nkH KUIKOCTH, PACXOJOMEDEI, (0,002 — 150) M*/a Up=0,05 %
npeo6pa3oBaTEH pacxona KUIKOCTH I+ (0,15-2) %
TaxOMETPHUIECKHE

74. | CucreMnl H3MEPHTEIBHEIE (0,002 — 150) M*/a Up=0,05%
CIHPTOCOEPKANTHX KUAKOCTEH ITr+(0,15-2)%

(0,5-100) % Up=0,03 %
06seMHOI o crpTa I + (0,1 - 0,25) %

75. | YcraHOBKH pacxoOMepHEe (0,002 — 150) m*/g Up=0,03%

IIPOJINBHBIC

(5-10 — 42) xr/c

I % (0,08 — 1,0) %

Up=0,03 %
IIT" (0,05 — 0,15) %
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76. | Pacxomomepsl, npeoGpa3oparenn (0,0025 —2,5) m3/y4 Up=0,29 %
pacxoza KHUAKOCTH TaXOMETPHYECKHE, Ir+(1-5)%
POTaMEeTPEI
77. | PacxomoMepkl, caeTinKy 0GHEMHOIO (0,005 — 16) M*/u Up=0,35%
pacxoza rasa, poTaMeTpsl Ir+(1-6)%
78. | Koppexrops! raza (0-999999) M*/4 Up=0,01 %
(MMuTaIMOHHEI CI0CO0) (0 —999999) T/u I+ 0,02 %
(0-999999) m*
(0—-999999) T
79. | Acrparopsl, mpoGopEI A1s 0T60pa (0,005 - 10) M/ Up=1,0%
npob Bo3xyxa Ir+(5-10)%
80. | Pe3sepByapsl BepTHKAIBHbIC (100 — 10000) M® Up=0,15m3
IQUTMHAPHIECKHE Ir+0,2-1)%
81. |Pesepmyapsl rOpM30OHTAILHEIE (0,1 -200) M3 Up=0,24 M*
TUIHHAPHIECKHE IT+£(0,2-1)%
Hsmepenns naBJeHns, BAKYYyMHbIE H3MepeHHS
82. | bapomerprl BUOpAIMOHHO — (5,0-102-1,1-10% ITa Up=101Ia
9acTOTHBIE '+ (20—33)Na
(3,7—825) MM pr. CT. Up = 0,075 MM pT. CT.
T £ (0,15 — 0,25) MM pr. cT.
2 paspsn
83. [bapomerps! aeopMalMOHHEIE (6,7°10>~1,1-10°) Tla Up=101]a
I + (1,05-102 —
-3,33-10) Ia
(5 — 825) MM pr. cT. Up = 0,075 MM pT. cT.
IIT" + (0,8 — 2,5) MM pr. CT.
84. |Baporpags! MereopoorHuecKue (7,8:10* - 1,06-10°) I1a Up=101Ia
AHEPOUTHBIE I + 1,5-102Ia
(585 —795) MM pT. CT. Up=0,075 MM pT. CT.
- II"'+ 1,1 MM pT. cT.
85. | MereocraHIH, METEOMETPEI (4-105-1,1-10°) ITa Up=101Ia
I + (102~ 10%) ITa
(1,1-10°-1,2-10%) ITa Up=0,01%
I + (10~ 10°*) [1a
(300 — 825) MM pT. cT. Up = 0,075 MM pr. CT.
I + (7,5-10°71 -
—7,5) MM pT. cT.
(825 —900) MM pr. cr. Up=0,01%
I + (7,5-10°" -
—7,5) MM pT. CT.
86. { MuUKpOMaHOMETpEI (1,0-102-4-10% Ia Up=0,2Ta
KOMITeHCAaltHOHHEBIe THITa MKM KT 0,01
1 paspsin
87. | MMKpOMaHOMETPH! XUAKOCTHBIE (2,0-2,5-10% ITa Up=0,2Ila
KOMIIEHCaMOHHEIE THa MKB — 250 KT 0,02
' 2 paspsn
88. | Kaymbparops! naBneHus (5,0-2,5-10° ITa Up=0,125T1a
(paspsxeHus) MHeBMaTHIECKHUE. KT (0,008 — 0,05)
3anaTyHky naBneHna «Bosmyx» 1--2 pa3psn
(2,5-10° - 1,0-10%) ITa Up=0,005 %

KT (0,008 —0,05)
1 -2 paspsn
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89. | Cpexncrea usMepeHus abCOMOTHOTO (5,0:102—~1,1-10%) ITa Up=1011a
JIaBJIEHUA, B TOM YHCIIE C
YHHEQUIMPOBAHHEIM BEIXOIHEIM (1,1-10°=1,0-10%) ITa Up=(10+5-10°P)IIa
CHIHAJIOM
(1,0-108-2,5-10%) ITa Up=(10+1-104P) ITa
BITH 2,5-10° ITa KT (1,0-4,0)
BITH 4,0-10° TTa KT (0,5-4,0)
BITH 6,0-10° TTa KT (0,4 -4,0)
BIIA 1,0-10% ITa KT (0,2 -4,0)
BIIA 1,6:10° ITa KT (0,15-4,0)
BITA 2,5-10% ITa KT (0,1 —4,0)
BITA 4,0-10% TIa KT (0,05 -4,0)
BIH 6,0-10% ITa KT (0,04 —4,0)
BITK
(1,0:10°-1,6-10%) ITa KT (0,02 -4,0)
BITA
(2,5-10°-1,6-10%) T1a KT (0,015 -4,0)
BITHA
(2,5-106~1,0-103) TIa KT (0,01 —4,0)
BITHN ’
(1,6-108-2,5-10%) ITa KT (0,02 —4,0)
BITH — BepxHuit npenen P — 3nayeHue U3OEITOYHOTO
HU3MEpEHHH naenenus, Ila
90. | Cpencrra usMepeHus naBierns, BToM | (0 —mumyc 1,0-10%) ITa Up=0,5T]a
YHcie ¢ YHU(PUIMPOBAHHEIM
BRIXOJHEIM CHTHAIOM. (Munyc 1,0-102 - Up=0,2T]a
BakyymMMerpudeckoe faBineHune —munyc 4,0-10%) I1a
(munyc 4,0-10° — Up=0,5ITa

—wmunyc 1,0:10%) ITa

(Munyc 1,0-10* —
—wmunyc 1,0-10%) ITa
BI Munyc 4,0-10211a
BITA munyc 6,0-10*I1a
BITA munyc 6,3-10%I1a
BIIM Munyc 1,0-10°ITa
BITA Munyc 1,6-10° Ia
BIIA munyc 2,5-10° ITa
BITA munyc 4,0-10° ITa
BIIH mumyc 6,0-103TIa
BIIA munyc 6,3-10° I1a
BITA (Muuyc 1,0-10% -
—munyc 1,0-10%) ITa

BIIH — BepxHuit npeaen
U3MEpEHHUI

Up = 0,005 %

KT (0,1 —4,0)
3 —4 paspan

KT (0,075 —4,0)
3 —4 pa3psg

KT (0,065 —4,0)
3 —4 paspsn

KT (0,04 - 4,0)
2 —4 pa3psan

KT (0,025 — 4,0)
1—4 paspsin

KT (0,02 -4,0)
1—4 paspsan

KT (0,01 —-4,0)
1—4 paspsn

KT (0,02 -4,0)
1 —4 paspsx

KT (0,02—-4,0)
1—4 paspsn
KT (0,008 — 4,0)
1 -4 paspsan
P — 3Hagenne u30BITOYHOIO
Jasnenud, Ila




»
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91. | CpexncrBa U3MepeHHUs AABIECHUA, B TOM (0-10°-5,0-10% ITa Up=0,5Ta
YHCNe C YHRQHIMPOBAHHBIM
BBIXOJHEIM CHTHAIIOM. (5,0-10°—4,0-10%) ITa Up=0,111a
H36rnrrounoe, muddepeHmmansHoe
JIaBlIeHHE, Pa3HOCTh JABJICHUH. (4,0-102-7,0-10%) I1a Up=10,025%
(7,0-102-2,5-10°) ITa Up=0,125I1a
(2,5-10°-1,0-10% ITa Up = 0,005 %
(1,0-108-2,5-10%) ITa Up=0,01%
BIIN KT (0,05 —-4,0)
(4,0-102-6,3-10%) ITa 2 —4 paspsn
BITH 1,0-10° T1a KT (0,025 —4,0)
1 —4 paspsin
BIIH 1,6:-10° Ta KT (0,02 -4,0)
1 —4 paspan
BIIN 2,5-10° TTa KT (0,015 -4,0)
1 —4 pazpag
BII .
(4,0-10°-1,0-10%) ITa KT (0,008 —4,0)
1 -4 pazpsan
BIIM
(1,0-108-2,5-10%) I1a KT (0,02 -4,0)
1 —4 pazpan
BIIH — Bepxuuif mpeaen
M3MEPEHHIt
92. | YcraHOBKM A1 TIOBEPKH KAHAIOB Kanan paBnenus Up=0,01%
JIaBJIEHHs ¥ 9aCTOTHI IyJBCa (2,67-10°-5,33-10°) ITa I + (6,7-10' — 1,1-10%) IIa-
(20 —400) MM pT. cT. Up=0,01%
I + (0,5 — 0,8) MM pT. CT.
3 paspsn
Kanan gacroter nynsca
0,5-3,33) T, Up=15-10"7
(30 —200) Muu ! IT+0,5%
93. | ToHOMETpEI H CHUrMOMaHOMETPEL (6,7-10°-4,0-10%) ITa Up=671la
MeXaHHJecKye (He HHBa3UBHEIE) T + (4,0-102—5,3-10%) I1a
(0 —300) MM pT. cT. Up = 0,5 MM pT. CcT.
. Il & (3 —4) MM pT. CT.
94, | H3sMepuTeny apTepHalbHOrO AaBICHHS Kanan napnenus Up=671]a
H YaCTOTEI ITyJIECa ABTOMATHIECKHE H (6,7-10° - 4,0-10% ITa I + (1,3-10%~4,0-10%) [a
HOJTyaBTOMATHIECKUE.
Monurops! MeTUIUHCKHE (0 —300) mm pr. cr. Up=0,5 MM pT. CT.
II' + (1 - 3) MM pT. CT.
Kanan gactoTs! Imyisca
(0,5-3,33) I'yy, Up=0,5%
(30 ~200) Mun~! Ir+5%
95. (Kanans! u3MepeHuit napneHus (0-410°) Klla Up=0,14 %
M3MEPHUTENBHBIX CHCTEM M KOMILIEKCOB Ir+0,2%

«KACHUC»




-

Ha 29 macrax, sucr 9

1 2 ] 3 [ 4 5
H3mepenns ¢H3HK0 — XHMHYECKOr0 COCTABA H CBOHCTB BelllecTB
96. | T'urpomerpsi, npeobpazoBarenu (0-100) % Ur=0,6%
OTHOCHTENBHOHN BIAKHOCTH BO3TyXa m+(1-10)%
(xaHANE! U3MEPEHUS OTHOCHTEIBHOM
BJIQXXHOCTH BO3JyXa METEOMETPOB,
METEOCTaHIM, KOMOUHUPOBAHHEIX U
MHOro()YHKIIMOHATBHBIX
u3MepuTelneit), JaTINKA 1
npeoGpa3oBaTeny OTHOCHTENEHOM
BIKHOCTH BO3IyXa C
YHAGUIMPOBaHHEIMHA BEIXOIHBIMH
CHTHaJIaMH
97. | I'urpoMeTphi ICHXpOMETPUYECKHE, (0-100) % Ur=1%
[ICUXPOMETPHI aCAPAHMOHHBIE Ir+(2-10)%
98. |Turpomerpsl, mpeobpasoBareny Touky | (Munyc 70 — mmoc 20) °C Ur=0,7°C
POCHI 110 BJIare, aHANM3ATOPHI TOYKU I +(1,5-10)°C
POCHI 110 BIIare
(Muzryc 40 — umoc 60) °C Up=0,3°C
I+ (0,5-10)°C
99. | C4eryuKH Nerkux a3pouoHOB (1-108-1-10'%) M3 Ur=23%
aCHUpaIHOHHBIE ITT" + (40— 50) %
100. |CpencTsa M3MEPEHUs RIBKOCTH (0,3-107-1-10) m%c Up=0,01%
PKHJIKOCTH: I +(0,1-0,5) %
~BHCKO3UMETPEI KAITHIIAPHBIE °
(0,6-10-% ~8-10%) IMa-c Up=02%
-BHCKO3UMETPEI POTALHOHHBIS IT+(0,7-5)%
(12-200) ¢ Up=0,01%
-BUCKO3UMETPH! YCIOBHOM BA3KOCTH I+ (1-5) %
101. | Cpencrra m3MepeHHs NIIOTHOCTH
HHUAKOCTH:
- apeoMeTphL 06IIEro HazHaYeHus, (650 — 1840) xr/m? Up = 0,12 xr/M3
[T + (0,2 ~ 20) kr/m3
- apEOMETPEHI JUIA MOJIOKA, apeOMETPHI
A7 CIIMPTa, 3pEOMETPHI-CaXapOMEpE!; (0--100) % 06. Up=10,012 % 06. nons
IIT" + (0,05 — 0,5) % 06.
(20— 100) % o6. Up=10,012%
- CIIMPTOMEPEI METAJUIHIECKHE; IT" £ (0,02 — 0,2) % 06
- TUIOTHOMEPEI (650 — 1840) kr/m? Up=0,05 xe/m®
IIT" (0,05 — 1,0) kr/v?
102. [YcTaHOBKH IJI1 H3MEPEHMS BIAKHOCTH (0-60) % Up=0,2%
3EpHA M 36PHONPOAYKTOB BO3LYIIHO- I +(0,3-5) %
ITETLIOBbIE
103. |Cpencrsa H3MEPCHHUI BIAXKHOCTH (0-100) % Up=35310°%
TBEPHBIX U CHUTYYHX BEMECTB
I + (0,02 -5) %
104. [Macc-criekTpoMeTphl, xpoMarorpadel | IIpemens! XeTeKTHPOBAHUA Up=0,02 %
CunoT 1102 110 4,4:10°15
r/c B 3aBUCUMOCTH OT THIIA CKO:
JeTeKTopa IO BRICOTE [IMKOB
(1-10)%

I10 BpEMEHH yACpKaHug
(0,02-2,5) %
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105. |(Cpencrsa n3MepeHHS CONEPXaHUA
KOMIIOHEHTOB B Ia30BbIX CpEAax:
iH2, CHa4, C2Ha, C3Hs, CsHio, CsHi4 (0—5) % ob. . Up=0,0069 % 06.
IIT" + (0,02 — 25) %
CO, NO, NOz, SOz, H2S, NH3, C:HsOH (0-9,5) % 06. Up=0,00014 % o6.
III" + (0,0003 —25) %
02, COz (0—-95) % o6. Up =0,0035 % 06.
IIT" + (0,01 — 25) %
Hg (1,0-10* - 0,05) mr/™® Up=11,55%
I + (20—-25) %
O3 (0-0,5) Mr/M® Up=5,8%
I+ (15-25) %
106. (YcrpoiicrBa mpo603abopHEle K (50— 400) em® Up=1,15cM
[ra3oaHanu3aTopam Ir+5%
107. [MuTepdepoMerpsl maxTHEIE (0-12)% Up=0,04 %
I+ (0,2-1,0) %
108. |(Cpencrpa M3MEpEHHI KOHIICHTpALHH (0 —2000) mr/n? Up = 4,6 Mr/iv®
[IapOB 3TAHOJA B BHIIBIXAEMOM BO3LYXE I + (10—-25) %
I+ (0,02 — 0,050) mr/mm®
109. | C4erunku a3po30IbHEIX YACTHI (1-110%~1-10°) M3 . Up=72%
IOT + (10 -40) %
110. |Anami3aropsl coCTaBa, CBOMCTB K (0,0001 — 5) % m.n. Up=2%
moxasareneii kadecTsa HeQTH U Ir+4-30)%
He) TENPOAYKTOB:
IAHAITH3aTOPH! CEPEI
[peHTreHodIyopeceHTHEIE
111. | Bnaromeps! HedTu 1 HedTEPORYKTOR (0-100) % Up=2,5%
II+65-6%
112. |AHanM3aToOpEI COCTaBa, CBOACTB U (0,001-1)% Up=1%
oxasareneii kadecrpa HehTH U KJIaCC YUCTOTEI Ir+(3-10)%
HedTenpomykros: or4 no 17
\AHAIT3aTOPEI MEXAHUICCKUX PUMECEit
B HeTH HH(TENMpOIYKTaX
113. |AHanu3aTropsl cocraBa, CBONCTB K 60-110) Up = 0,2 ex. OKTaHOBOIO YHCIIa
moka3areneii kadecrsa HeGTH 1 €. OKTRHOBOTI'0 YHCHa IIT" £ (0,5 — 5) ex. okraHOBOrO
He(TepOLYKTOB: YqHcna
|AHAIIM3ATOPEI OKTAHOBOTO YHCTIA
(OKTaHOMETPEI)
114. | CH Temnieparyps! BCIbIIKK HeTH B (30-450) °C Up=1°C
HedTenpoxykros I+ (0,6 —12) °C
115. |AHaIM3aTOPEI HU3KOTEMIIEPATYPHEIX (MuHyC 60 — mnoc 5) °C Up=0,6°C
noxa3areincit HedTH U HeTENPOXYKTOB Imr+1-s5)°C
116. |Cpencrsa n3mepenuit pH BonHsIx (muHyC 20 — Up=0,012 en. pH (pX)
[PACTBOPOB ¥ OKHMCJIUTEIHHO — —~mmoc 22) ex. pH (pX) | III'£ (0,03 — 0,5) exn. pH (pX)
BOCCTaHOBUTEIHHOIO NOTEHIMANA:
Up = 0,045 en. pNOs;
-pH-MeTpE! I £ (0,5 —20) %
- HATpaTOMEpE!
- aHAJIM3ATOPHI KUAKOCTH
IMHOTOIIapaMETPHYECKUE
117. |AHanu3arops! coCTaBa BOLE 1 {0,0001 — 100) % 06.x Up =0,00115 % 06.1.

aCTBODOB:
AHANTH3ATOPEI PACTBOPEHHOIO
KHCIIOPOJA, OKCHMETDEI B BOIE

I % (0,20 - 2,5) % 06.11.
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118. '| Cpencrsa H3MEPEHUH YIEABHON (108 -10%) Cm/M Up=0,06 %
3NEKTPHYECKOH IPOBOAMMOCTH I £+ (0,5 - 6) %
WUAKOCTEH:
KOHJIYKTOMETPEI JIaG0paropHsie, (10— 100) Cm/M Up=0,30%
MIPOMBIIIIEHHEIE, CONEMEPEI I’ + (0,5-6) %
(30 —200) Cm/™m Up=0,06 %
'+ (0,5—-6) %
119. |Ananu3aropsl, OCHOBaHHEIE Ha (0 —2000) Mmmons/m? Up=0,08 %
H3MEPEHHH TEMIIEPATYPRI 3aMep3aHus r+(0,1-10) %
PacTBOPa, OCMOMETPEI
120. | AHaNu3aTopkl PTYTH B BOZE (0,01 - 15) mMkr/mm? Up=0,86 %
I+ (10-25)%
121. [Turparopsl, aHANKU3aTOPEI (0-—-14)pH Up=0,012 ex. pH
THTPOMETPHIECKUE IIT" £ (0,03 — 05) pH
Maccoroit 101 BEIXECTB Up=2,1%
(10*-100) % Imr+2-3)%
122. |AHam¥3aTropsl (0,02 — 10000) mxr/m> Up=12%
BOJNETaMIIEPOMETPHYECKUE IT" + (20 — 40) %
123. {AHaNM3aTOPHI COAEPKAHUS (0 - 1000) mr/oM? Up=0,98 %
He()TENPOLYKTOB B BOJE Ir+2-3)%
124. |CucreMsl kanmupHoro anekrpodopesal IIpenen oGHapyxenus jo Up=0,7%
0,8 Mkr/cm® CKO no BpeMeHu yIepKUBaHHA
(1-3)%
CKO no mwiomazy muka
B-5%
125. |AHamM3aroper (0,001 —100) % Up=0,26 %
[PEHTIEHO(ITYOPUCIIEHTHEIE I+ (10 - 50) %
126. |AHanM3arOpEI- CIIEKTPOMETDHI (107-100) % Up=10%
PMHUCCHOHHRIE r+(1-10)%
127. |ABanu3aTOpPHI Ka9ECTBa MONIOKA Maccogas gois xupa Up=0,81%
(0-20)% IT" + (0,05 - 0,2) %
Maccogas nons COMO I+ (0,1 -0,2) %
B-15%
Maccosas nons Gemxa I +(0,1-0,2) %
0,15-6) % :
128. |AHanmu3aToph! MONOKA Jluana3oH u3aMepeHuit Up=0,01c
BICKO3UMETPHUIECKUE YCIIOBHOM BA3ZKOCTH Ir+0,1-OHr
(BpeMA BEITEKaHHS)
(0,1 -99,9) c;
KOJIMYECTBO COMATHIECKUX Up=0,008 cm®
KJICTOK MOJIOKA I +(0,1-10) %
(90 — 1500) TrIc/cM?
TennodusnyecKkHe H TeMIePATYPHLIE H3MEPEHUS
129. | H3MepHTenu, AaT9HKH MOBEPXHOCTHOMN (10 -1000) Br/m? Ur=3,5%

TUIOTHOCTH TEIUIOBOI'O IIOTOKA U
TEMIIEPATYPHL

(mMuHYC 30 — mnoc 100) °C

IIT + (6 — 10) %

Ur = 0,06 °C
I + (0,2 - 0,6) °C
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130. | KaIopiMeTpsI co CTATHYECKO (5 —40) xIIx Up=0,02%
6omMGoit IIl" + (0,1 - 0,6) %
131. | JlaMnEl TeMmepaTypHEIE SPKOCTHEIE (900 ~2000) °C . Up=(0,6 + 0,00147-T) °C
I + (6,4 —12) °C
2 paspsax
T — Tremneparypa B °C
132. | IInpoMeTpEI MOHOXPOMATHYECKHE (900 —2000) °C Up=(2,3 +0,0046-T) °C,
BH3YyaJIbHEIE I+ (12-20) °C
T — TemMneparypa B °C
133. | IlnpomeTpsl 9aCTHIHOTO M3Ny4eHns, | (Mumyc 50 —mumnyc 20) °C - Up=0,2°C
B TOM YHCIIE C YHH)HIMPOBAHHEIMH (MuHyCc 20 —0) °C Up=0,1°C
BBIXOJHBIMH CUTHAJIAaMHU (0-60)°C Up=0,05°C
(60 —120) °C Up=0,1°C
(120 —200) °C Up=0,2°C
(200 —2500) °C Ur=(0,6+0,00147-T) °C
T — Temneparypa B °C
Ir" + (1,0 - 66) °C
134. | TennoBu3opH (MuHyc 50 — MaRYC 20) °C Up=0,2°C
(mMunyCc 20 —0) °C Up=0,1°C
(0—-60) °C Up=0,05°C
(60 —120) °C Up=0,1°C
(120 —200) °C Up=0,2°C
(200 —2500) °C Ur=(0,6 +0,00147-T) °C
T — remneparypa B °C
II" £ (1,0 — 66) °C
135. | U3myyarenu B BUIE MOJACTH (MuHyC 50 — MumyC 20) °C Up=0,2°C
«AODCOIIOTHO — YEpHOE TEIO» (MuHyC 20 —0) °C Up=0,1°C
(0-60) °C Up=10,05°C
(60 —120) °C Up=0,1°C
(120 —200) °C Up=0,2°C
(200 —2500) °C Ue = (0,6 +0,00147-T) °C
T — remneparypa B °C
II" + (1,0 - 66) °C
136. | TepMOMeETpEI CTEKIIAHHEIS (MuHyC 30 —20) °C " Up=0,010°C
JKHEKOCTHBIE 00pa3LOBEIE I + (0,02-0,1) °C
3 paspsx
0-30)°C Up,=0,0021 °C
IIT" + (0,01 — 0,03) °C
2 pa3psn '
(B0-157)°C Up=(0,0021 —0,005) °C
I + (0,03 - 0,16) °C,
2 paspsin
(157-232)°C Up=0,005 °C
I + (0,23 —0,30) °C,
2 paspsn
(232--300) °C Up = (0,005 - 0,0068) °C
I + (0,01 - 0,3) °C,
2 paspsx
137. | TepMOMETDEI XKUAKOCTHEIE (0-150)°C Up =0,0025 °C
JUl H3MEPEHHs Pa3HOCTH TEMIIEPATYP ITT" + (0,004 —1,0) °C
(3TanoHHsIE) 2 paspsn
138. | TepMOMETDBI KHIKOCTHBIE IS (0-150) °C Up=0,0025 °C

H3MEpEHHs Pa3HOCTH TEMIIEPATYD

IIT + (0,01 —0,2) °C
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139. | TepmMOMETpPHI KHAKOCTHEIE {Munyc 180 — mumyc 80) °C Up=0,036 °C
CTCKIISHHEIE
(mmmyc 80 —~0) °C Up=0,010°C
(0-30)°C Up=0,0021 °C
(30—-157)°C Up = (0,0021 - 0,005) °C
(157 -232) °C U, =0,005°C
(232 -300) °C Up = (0,005 - 0,0068) °C
(300 —500) °C Up = (0,06 — 0,08) °C
(500 - 600) °C Up=(0,7-0,8)°C
IIT" + (0,03 — 10) °C
140. | TepMOMeETpHI CTEKIISHHEIE PTYTHEIE (munyc 180 — Mumyc 80) °C Up=0,036 °C
3I€KTPOKOHTAKTHLIE H
TEPMOPETYIATOPHI (Munyc 80 —0) °C Up =(0,025 - 0,026) °C

(0-30)°C
(30-157)°C
(157-232) °C
(232-300)°C

(300 —360) °C

Up=0,013 °C

Up=(0,013 —0,017) °C
Up=(0,017—0,021) °C
Up = (0,021 — 0,025) °C
Up = (0,06 — 0,066) °C

I + (1,0 — 10) °C

141.

TepMomeTps! MaHOMETpHYECKHE

(Munyc 180 — Mumyc 80) °C

(munyc 80 —0) °C

(0-30)°C

(30—157) °C

(157 -232) °C

(232 -300) °C

U, = 0,036 °C
KT 1,0
KT 1,5
KT 2,5
KT 4,0

Up = (0,025 — 0,026) °C
KT 1,0
KT 1,5
KT 2,5
KT 4,0

Up=0,013 °C
KT 1,0
KT 1,5
KT 2,5
KT 4,0

Up=(0,013 —0,017) °C
KT 1,0
KT 1,5
KT 2,5
KT 4,0

Up=(0,017-0,021) °C
KT 1,0
KT 1,5
KT 2,5
KT 4,0

- Up=1(0,021 -0,025) °C

KT 1,0
KT 1,5
KT 2,5
KT 4,0
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(300—500) °C

(500 — 600) °C

Uy = (0,06 — 0,08) °C
KT 1,0
KT 1,5
KT 2,5
KT 4,0

Up=(0,7-0,8) °C
KT 1,0
KT 1,5
KT 2,5
KT 4,0

142.

TepMoMETpEI GHMeTaNITIECKHE

(munyc 180 — Mumyc 80) °C

(munyc 80 —0) °C

(0-30)°C

(30-157)°C

(157-232)°C

(232-300) °C

(300 — 500) °C

(500 — 600) °C

Up = 0,036 °C
KT 1,0
KT 1,5
KT2,5
KT 4,0

Up = (0,025 -0,026) °C
KT 1,0
KT 1,5
KT 2,5
KT 4,0

Up=0,013°C
KT 1,0
KT 1,5
KT 2,5
KT 4,0

Ur=(0,013-0,017) °C
KT 1,0
KT 1,5
KT 2,5
KT 4,0

Up=(0,017-0,021) °C
KT 1,0
KT 1,5
KT 2,5
KT 4,0

Up = (0,021 —0,025) °C
KT 1,0
KT 1,5
KT2,5
KT 4,0

Upr = (0,06 - 0,08) °C
KT 1,0
KT 1,5
KT 2,5
KT 4,0

Ur=(0,7-0,8) °C
KT 1,0
KT 1,5
KT 2,5
KT 4,0

143.

TepMOMETPEI [T U3MEPEHUS
TEMIIEPATYPhi TOBEPXHOCTH,

(Muyc 50 —0) °C

(0—600) °C

Up = (0,44—0,30) °C
Up=(0,30-2,4) °C

I + (0,5 — 30) °C

144.

Jlardauky TeMneparypsl HOBEPXHOCTH C
YHUDHIHMPOBAHHEIMH BBIXOHEIMH
CUTHAJaMH

-(Munyc 50 — 0) °C

(0—600) °C

Up = (0,44 —0,30) °C
Up=(0,30—2,4) °C

I + (0,5 - 30) °C
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145.

146.

TepMOMETpHI IOTPYXKEHHUS

METEOMETPOB, METEOCTAHIIMH,

(xaHan W3MEepPEHHS TeMIIEpaTyPEL

ra30aHaTU3aToOpOB, KOMOMHMPOBAHHEIX
M MHOTOQYHKIMOHAIILHEIX IPHGOpOB)

(Munyc 180 — MuEyC 80) °C
(mumyc 80 —0) °C
(0-30)°C
(30-157)°C
(157-232)°C
(232-300) °C
(300 -500) °C

(500 — 1200) °C

Up = 0,036 °C
Up=0,010°C
Up=0,0021 °C
Up = (0,0021 — 0,005) °C
Up = 0,005 °C
Up = (0,005 — 0,0068) °C
Up = (0,06 — 0,08) °C
Up=(0,61—0,78) °C

I + (0,05 — 10) °C

TepMonpeobpasorareny ¢

CHIHaJIaMH

YHHHUIHUPOBaHHEIMH BEIXOAHBIMH

(Munyc 180 — munyc 80) °C

(mMunyc 80— 0) °C

(0—30) °C

(30-157)°C

(157-232)°C

(232 -300) °C

(300 —500) °C

(500 —1200) °C

Up=0,036°C
KT 0,1
KT 0,25
KT 0,5
KT 1,0
KT 1,5

Up=0,010°C
KT 0,1
KT 0,25
KT 0,5
KT 1,0
KT 1,5

Up = 0,002 °C
KT 0,1
KT 0,25
KT 0,5
KT 1,0
KT 1,5

Up = (0,002 — 0,005) °C
KT 0,1
KT 0,25
KT 0,5
KT 1,0
KT L5

Up = 0,005 °C
KT 0,1
KT 0,25
KT 0,5
KT 1,0
KT 1,5

Up = (0,005 —0,0068) °C
KT 0,1
KT 0,25
KT 0,5
KT 1,0
KT 1,5

Up = (0,06 — 0,08) °C
KT 0,1
KT 0,25
KT 0,5
KT 1,0
KT 1,5

Up = (0,61 —0,78) °C
KT 0,1
KT 0,25
KT 0,5
KT 1,0
KT 1,5
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147. | IIpeoGpa3zoBarenu (300 —-1200) °C Up=(0,3-0,6) °C

TEPMOINEKTPUIECCKHE IIIATHHOPOIMHA — IT" + (0,4 - 1,0) °C

TUIATHHOBEIE STAJIOHHEIE 2 pa3pax;

IIT" + (0,8 — 2,0) °C
3 paspsan,

148. | IIpeoGpazoBaremu (Munyc 50— 160) °C Up=0,1°C
TEPMODJICKTpUICCKHE paboiue KI1

(160 — 450) °C Up=(0,1-0,2) °C
K 1
KJI2
KII 3

(450 — 1200) °C Up=(0,6—0,8) °C
KI 1
K12
K3

149. | TepmonpeoGpa3zoBarenu (Munyc 180 — Mumyc 80) °C Up=0,036 °C
CONPOTHUBIICHHUS [UIATHHOBEIC, MCAHEIE, KJI AA
HHUKeJIeBEIE, B TOM THCIE JJIst KO A
M3MEPEHHUS Pa3HOCTH TEMIIEpaTyp KIB

(muayc 80 —Munyc 40) °C Up=0,019°C

(MumHyc 40 — 100) °C Up=0,017 °C

K[ AA
KA
KIB
Knc

(100 - 157) °C Up = (0,017 —0,02) °C
KL AA

KIA
KJ[B
KJ C

(157 -232) °C Up = (0,020 — 0,024) °C

(232 —300) °C Up = (0,024 — 0,027) °C

(300 —500) °C Up = (0,035 -0,046) °C
KO AA

KOA

KOB

KIAC

(500 — 660) °C Up=(0,4—0,5) °C
KILAA
KIA
KIIB
KIC
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150. | TepMoCTaThl JKUAKOCTHEIE (munyc 80 —300) °C Up=6-10¢°C
HecrabunbHocTs
HOIICPKAHUA TEMIESPATYPRl
+(0,0025 - 0,1) °C
Up=1,2-105°C
- HepaBroMepHOCTE
TeMIeparypsl B paGoueM
obbéMe
: % (0,005 -0,1) °C
151. | Kamu6paTops! TeMneparypst (Munyc 196 —0) °C Up=0,01°C
(0-30)°C Up=0,002 °C
(30-157)°C Up = (0,002 - 0,005) °C
(157-232)°C Up = 0,005 °C
(232 -420)°C Up = (0,005 - 0,01) °C
(420 —660) °C Up=0,01°C
(660 — 1200) °C Up=(0,4-0,6) °C
I + (0,01 — 5,0) °C
152. | A3MeprTenbHbIE KAHATB! (Mumyc 270 —2500) °C

(TeMniepaTyphl) KOHTPOJIEPOB,
H3MEPUTENBHO — BEIMUCIHTEIBHEIX,
YTIPaBILIIOIKX, TPOrPaMMHO —
TEXHUYECKIX KOMILIEKCOB.
Kanu6poBka MMUTAIOHHEIM
croco6oM.

(TepMO3neKTpHIECKHe
TepMoIpeoOpa3oBaTeiu)

(mumyc 200 — 850) °C
(TepmornpeoGpasosaTey
COMNPOTHBIIECHUS)

(0-100) MB
(yHIpHMUMpOBAHHEIH
BXOJHOM CHUrHaN)

©0O-1DB
(yHudunpposasHusIit
BXOJHOMH CHrHa)

(0-10)B
(yHrHIMpOBaHHEIH
BXOXHOH cHrHaI)

(0-5)MA
(yHubHIMpOBaHHEIH
BXOJHOH cHrHAI)

(0-20) MA
(yHudmmpoBaHubIi
BXOXHO# CHrHaIT)

Up = (0,0002 - 0,054) °C
KT (0,02~ 1,5)

Up = (0,007 —0,061) °C
KT (0,02 -1,5)

Up=(V-5-10¢+4-10°) MB
KT (0,02 - 1,5)
V — HanpsixeHue B
MHJLTHBONBTAX

Up=(V-2,5-106+1,5-10") B
KT (0,02 -1,5)
V — HanpsDKEHUE B BOJETAX

Up=(V-1:10°+ 1-10% B
KT (0,02-1,5)
V — HanpspkeHHe B BOJIBTaX

Up=(1-2,5-105+5-10°) MA
KT (0,02-1,5)
] — Tok B MMIUTHaMIIEpaX -

Up=(12,5-10°45-10%) MA
KT (0,02 - 1,5)
1 —-ToK B MUIITHaMIIEpax

153. | IIpeoGpa3zoBareim CUrHAJIOB (munyc 270 — 2500) °C Up =(0,0007 — 0,062) °C
TEPMOINEKTPHYECKHX (TepMO3neKTpHTIECKHE KT (0,02 - 1,5)
TepmornpeoOpazoBareneh U TepMOoIpeoOpa3oBaTey)
TepMompeobpa3zoBareneit
COIPOTHBIICHHSA B YHUQHUIIMPOBaHHBIH (MuayC 200 — 850) °C Up = (0,009 —0,067) °C
BBIXOJTHOM CHUTHaI. (TepmornpeobpasoBaTed KT (0,02 - 1,5)
Kan6poBxa HIMHTallMOHHBIM COINPOTHBIICHHSA )
croco6oM.

154. | IIpu6ops! aneKTprUdecKHe MpsAMOro (MumyC 270 — 2500) °C

npeoOpa3oBaHUsA I H3MEDEHUA H
PETyIHPOBAHNS HE NEKTPHIECKHX
BeNIM4MH (TeMIEpaTyphI)
KamnbpoBka HIMHTaIIMOHHEIM
crocoboM.

(TepMoODdIEKTPHYECKHE
TepMonpeoOpazoBarey)

(Mumyc 200 — 850) °C
(TepmorpeoGpa3oBaTend
COTIPOTHUBIICHHUS)

Uy = (0,0002 — 0,054) °C
KT (0,02 - 1,5)

Up = (0,007 — 0,061) °C
KT (0,02 —1,5)
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155. | H3MepuTeny TeMreparypst (Munyc 1200 — Up=(V|-1-105+ 1-10%) MB
NIPELM3HOHHEIE —muHyc 1000) MB V — HanpsixeHHe B
-~ MHILIMBONETAx
! /”
(munayc 1000 — Up=([V|'2,5:10%+ 1,5-10“) MB
—munyc 100) MB w V — Hanpsbxenue B
MIDULTHBONETAX
b
(munyc 100 — 100) MB \;Up=(|V|-5~10‘5+4-10'5) MB
‘ V — HanpsbkeHue B
MHILTHBOJIETAX
(100 — 1000) MB Up=(|V|-2,5:10¢+ 1,5-10%) MB
V — HanpshxeHHe B
MMJUTHBONBTAX
(1000 — 1200) MB Up=(V|-'1'10° + 1-10*) MB
V — HanpsbxeHue B
MUILTHBONETAX
1 OMm Up =0,0000005 Om
10 Om Up=0,00001 OM
100 OM Up=0,0001 OM
1000 Om Up=0,0015 Om
(MunyC 270 — 2500) °C Up = (0,0002 — 0,054) °C
(TepMO3NEKTpHIECKHE I + (0,05 -0,2) °C
TepMoIpeoOpa3oBaTeu)
(Mumyc 200 —~ 850) °C Up =(0,007 - 0,061) °C
(TepMonpeobpazopaTenn IIT" + (0,0001 — 0,01) °C
COIPOTHBIICHHS)
156. | Yeranosku YIICT-2M ONeKTpoABIKYIAs CAla Up = 0,04 MmxB
: HM3MEpHTEIbHEIX Kabeneit III" + 0,2 MmxB
CKO cnyyqaitnoit
COCTaBIIIONIEH H3MEPEHUS
HaTIPSKEHUS:
TIPH TIO SNEKTPOJHOM U, =0,006 MxB
CIAMYEHUH I + 0,9 MmxB
TIPY NIPAMBIX H3MEPEHUAX Up = 0,006 MxB
I + 9 MxB
ConporrsiieHue Up=10,0003 %
(0 —2000) Om I +0,01 %
Wiamepenust BpeMeHH U YaCcTOTHI
157. | CtauzapTs 4acToThl pyGUIMEBbIE (1-10%,5-105, 1-107) I'p Up=1,62-1012

e+ (1-101 — 1-10°19)

158.

KomnapaTops! 9acTOTHEIE

(5-105,1-107, 1-10%) I'

Up=em.p.-0,58
Ie+ (1-1076 - 1-109)

(e.M.p. — eauHMIA MITaAIErO
paspsaaa kambpyemoro CH)

159.

CexyHaOMEpEI IIEKTPOHHEIE

Tx: (1-107—8,64-10% ¢

Up=9,410%¢
I + ((5-107-Tx + e..p.) —
(1-102Tx + em.p.)) ¢

(e.M.p. — eIMHHIA MITAAIIETO

pa3psana kam6pyemoro CH)
160. | BuxperokoBsle narT4uku 060poToB (2-55Tu
Tok Ha BEIXOZE Up=118%
(1103 -10-10) A I +2,3 %
Tox Ha BBIXOHE Up=1,16%

(10-10%-10-10H A

r+23%
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I/Iamepeﬂml 3JEKTPOTEXHHYECKHX H MATHHTHLIX BEJIHYHH

161.

H3MepuTeH HaPAXKEHHOCTH
3JEKTPOCTATHYECKOTO TIOJIA

(0,3 —200,0) kB/m

Ur=6%
I+ (10 - 25) %

162. (Cpezncrpa H3MCPEHHUH 1Jist IPOBEPKH (0-100) A/m Up=7%
KayeCTBA MATHUTHEIX IIOPOMIKOB H ITr+15%
CYCIICH3UH
163. [H3MepuTen MarHuTHON (0,01 - 0,1) MTn Up=12%
MH{YKITHH [IOCTOSHHOIO MArHHTHOTO Imr+23%
[0JI51, TECITAMETPEI HOCTOSHHOIO
IMarHUTHOT'O HOJIS 1 MTn Up=0,82%
mr+1,7%
(10-50) MTn Up=10,36 %
I +£0,75 %
(100 - 600) MTn Up=10,64 %
r+1,3%
164. |M3MepuTenH MarHUTHON HHIYKIHH (0,01 - 1) MTn Up=18%-
[IepEMEHHOr0 MarHUTHOIO TIONH, Ir+3,6%
TeCIaMeTPh! IEPEMEHHOIO MATHHTHOIO
oISt 5MTn Up=0,38 %
Ir+0,8%
10 MTn Up=23%
T +4,5%
v (50-300) MTx Up=2,90%
r+6%
165. [A3MepuTeny rpanueHTa (4 —200000) A/m? Up=3%
HAUPSKEHHOCTH [IOCTOSHHOIO IT+6%
MarHWTHOTO II0JIst
166. JledberToCcKonbE! MATHHTOIOPOIIKOBLIE H (0,1 -20) MTn - Up=0,029 MTn
HaMarHMIHBAIOIHE YCTPOHCTBA III" + 0,06 MTn
< (21 —200) MTx "Up = 0,42 MTn
I 4 0,9 MTn
(201 —1999) MTn Up=2,5MTn
I+ 5 MTn
167. |Cpencrea UBMEPEHHIi KOIPIMTHBHON (165 — 6600) A/m Up=23%
CHUIEI Ir+4%
* 168. [Mepbr MATHUTHON HHIYKIAK (0,025-2) Tn
[10CTOSHHOIO MarHUTHOTO TOJIS Tok B Mepe Up=0,8%
’ 01-1HA Ir+1,5%
3 Tok B Mepe Up=0,28%
i 1-100A Ir+0,6 %
‘ 169. [Mepul Marmﬁnoﬁ HHIYKIMH (0-0,38) Tn
[EPEMEHHOIO MarHUTHOTO II0JIS Jlnanasox 4acTot Up=3,5%
(20-45)T'n Ir+7%
JuanasoH yactor Up=23%
(46 —1000) I'n I+ 5%
| 170. [McTOYHMKM MarHUTHOTO ITOJIA (0,1 —20) MTn Up=0,029 MTn
(MarHUTEI, SJIEKTPOMArHITEHI) III" £ 0,06 MTn
| (21 -200) MTx Up=10,42 MTn
| Il + 0,9 MTn
(201 — 1999) MTx Up=2,5MTn
III" + 5 MTn
171. |Cramnaprrbie o6pa3ne! mst MarHuTHoro| (1000 — 20000) A/m? Up =270 A/m?
Hepa3pyIIaroIIero KORTPoNs ¢ IIT" + 460 A/m?
HMCKYCCTBEHHBIMH IIOBEPXHOCTHEIMU
nedhexTamMu, CO BCTPOCHHBIM (20001 — 180000) A/m? Up = 4700 A/m?
MOCTOSHHEIM MarHATOM IIT" + 9500 A/m?
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172. |CrasmapTHbie 06pa3ipl KO3PLUTHBHOM (150 — 4000) A/m Up=40 A/m
CHIIEI I+ (80 — 920) A/M
173. | AMnepMerpnt aHanoroBsie (1-10-100) A Up=3,4-10"%
Ir+1-10° %
(1-107 = 100) A Up=2,3-103%
B AMANA30HE JaCTOT Ir+1-102%
(1-10 —2-10%) I'y,
174. | BONMBTMETpPEI aHAIOTOBEIE (1-105-1-10)B Up=1,3-10%%
mr+1-10%%
(1-10%-1-10% B Up=6-103%
B JIHANa30He YaCcTOT IT+2-102%
(1-101'-1-109 T
175. | Kitenu TOKOM3MEPHTEIBHEIE (0,1-1000) A Ur=1,3-102%
(40— 1000) I'g m+1-10"'%
176. | Aamepurenm mapamerpos (5—-480)B Ur=3-102%
JIEKTPHUYECKHX ceTed B JHarna3oHe 4acToT r+1-102%
(42,5—70) I'n
(5-103-100) A Ur=6-107%
B MaNa30He 9aCToOT Ir+3-10%%
(42,5—-70) T
(10-9-10) MC Up=510%%
IT+2-102%
(0,1 —4-10% Om Ur=3-102%
Ir+1-102%
177. | Mepsl 3MexTpuIecKoro (1-104-1-10"") Om Up=2-10"%
CONPOTHBIICHHS Ir+1-10°%
(1-107 ~1-10%) Om Up=6-105%
Ir+3-109%
(1-108— 1-10°) Om Ur=2-104%
mr+110° %
(1-10°—5-10'%) Om Up=5-103%
mr+2-102%
178. | KunoBoasT™MeETpEL (0,1-35)xB Up=2'10"%
Ha 9acToTe Ir+1-10"'%
50 '
(0,1 —-120) xB Up=6-102%
Ha 4acToTe Ir+3-10"'%
50T °
179. | MyasruMeTpe! upgposxie (1-10"-1-10) B Up=5-105%
IIr=+2,5-10% %
(1-10°-1-10 B Ur=3102%
B JHana3oHe YacTOT Ir+1210%%
(1-10" = 1:10% 'y
(1-10°—100) A Up=2-10%%
Ir+1-10° %
(1-103—100) A Upr=6-103%
B IMANIA30HE 9aCTOT I +3-102%
(110 -2:10% Ty
(1-104-1-10"%) Om Upr=2-10%%
Ir+1-10°%
(1-102-1,999-10°) I'g Ur=510%%
Nr+2-102%
180. | Tpauchopmaroprr Toka (1-5000) A Ur=6-10%
Ha gacrore 50 [y r+3102%
181. | Cqer4nxy 3neKTPUIECKOR SHEPTHH (20-380)B Up=3-10"%
(0,1-100) A Ir+1,5102%
182. | Veranosxu npoGoiturie g0 100 kB (0,13 —220/3) xB Ur=6-102%

IC+3-10"' %
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PagnoTrexHu4yecKHe u PaAHO0ANIeKTPOHHLIE H3IMEPEHUS

(0-1-10%) Om

(0~300) B
(0-0,1)A

183. | AHanm3arops! (TecTephl) MU(POBEIX (2,048 — 155,200) M6wuT/c Up=3,510%%
[IOTOKOB ' Ir+1103%
(1-10°-1-10?) Br Ur=2,9%
Ir+(5-15)%
184. |AHanu3arops! Tele(OHHEIX KaHAIOB (300--3500) I'x Up=0,002Tg
I + (0,05 -0,1) %
(0,001 -10)B Ur=10,02 %
Ir+(1-5)%
(1-102-1-10%) Om Ur=0,06 %
I + (0,1 -0,5) %
185. [[IporpamMMHo-anmaparHeie (300 -3500) ' Up=0,002T'n
M3MEPUTENHHbIE KOMILIEKCEI [T T £ (0,05 -0,1) %
OIIpEACIEHNUs IOTEPh BEI30BA
(munyc 40 —0) 1B Up=0,01 %
Ir+(3-10)%
186. |OnpenemuTens MeCTa IOBPEXKASHHUS o 10000 m Ur=0,0001 m
Kabeist (MMITy ICHBIE pedeKTOMETPEI) Ir" + (0,4 — 2,0) %
(1-102-1-10%) Om Up=10,06 %
I +(0,5-1,0)%
(1-2-10% 5@ Ur=0,23 %
IT" + (0,5 — 2,0) %
187. (Tecreprr- ananusarops! ceteit Ethernet (1-108-2:10% I'm Up=3,5-10%%
I + (0,05 -0,1) %
(1-10°-1-10%) Br Upr=2,9%
ITM+(5-15)%
188. [Ka6ensHEle nprGOpEI (1102-1-10%) Om Up= 0,06 %
IIT" + (0,1 -5) %
(1-2000) u® Upr=0,23 %
I+ (1-5) %
(0-300)B Ur =0,0023 %
III" + (0,05 - 0,5) %
189. |AHanu3aTOpHl YHUBEPCAILHEIE (0-300)B Ur=0,007B
MOIYIEHEIE 0-2)A Ir+0,5-1)%
Ur=0,23 %
(1-1-10% g I+ 2%
: Upr=5,810"%
(2,048 — 155,200) M6wut/c I +1-10° %
Up=0,06 %
(0-1-10%) Om Imr+1-10)%
Up=29%
(1-10°-1-10%) Br ITr+(5-15%
190. [Tecrepst aGOHEHTCKUX JIMHMH (2:102~1-109 ' Up=5,810"%

IIT + (0,01 — 0,5) %

Up=0,06 %
I + (1 - 10) %

Ur=0,007 B
IT+(1-3)%
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191. [M3MepuTeny napaMeTpoB KabelbHBIX (1-10%2-1-10% Om Upr=0,06 %

ITHHMH r+(0,1-0,5)%
(0—70) 1B Ur=0,01%
Ir+(0,5-2)%
o 1000 m Up=10,00001 m
IIT" + (0,4 — 2,0) %
192. |Anam3arops! kabenbEHEIE o 2000 M Up=0.00002 M
' Ir+(1-2)%
(1-102-1-10°) Om Upr=0,06 %
IIT" + (0,2 - 1,0) %
(1-10°-1-10%) Br Ur=29%
Ir+(5-15)%

193. [Barrmerpsl, npeo6paszoparemu CBU (1-10°-3-10%) 'y Up=3,5%
mpoxonAmel MOIHOCTH B (2:102-7-10") Bt IIT" £ (6,0 —30) %
KOAKCHAIBHEIX TPaKTaX

(1-10’-2,2-10'9) I'g
(2:10°-2-10% Bt

194, |BartMerpsl, npeoOpaszoBareny CBU (1-10°~3-10%) ' Up=(0,23-5,6) %
[OIOIAEMO MOIUHOCTH B (1-102-7-10Y) Bt IIT + (6,0—-30) %
KOAKCHAIBHEIX TPAKTaxX ’

(2-107-1,785-101%9 I'y Up=3,5%
(1-104-1-103%) Br IIT" + (6,0 —30) %
(2:107-1,785-101% I'y Up=2,9%
(1-103-6,3-102) Br I + (6,0 - 30) %
195. [3mepurenn koadhbuIeHTa rapMOHUK (0,003 - 100) %
IIpu vacrore:
(0,01 —0,0199) xI'y Up=1,15-(0,03-Kr + 0,010)%
- I+ ((0,03 - 0,15)-Kr +
+ (0,002 -0,15)) %
- Up=1,15-(0,015-Kr + 0,003)%
(0,02 —0,0999) xI'y IIT" + ((0,03 — 0,15)-Kr +
. + (0,002 - 0,15)) %
(0,1 — 19,9) xI'y Up=1,15-(0,01-Kr + 0,001)%
IT" + ((0,03 - 0,15)-Kr +
+ (0,002 -0,15)) %
(20,0 — 99,9) ¥ Up =1,15-(0,02-Kr + 0,003)%
IIT" + ((0,03 — 0,15)-Kr +
+ (0,002 - 0,15)) %
(100,0 — 200,0) xI'ry Up = 1,15-(0,02-Kr + 0,010)%
I + ((0,03 —0,15)-Kr +
+ (0,002 - 0,15)) %
Kr — xo3¢durment rapmonuk
196. |Ocipuiorpads LrgpoBLe (0-1-10 T Up=4,610"°

(1-10°-2-10% B

I+ (1-107-1-10°1)

Up = 0,00029-V + 29 mxB
I + (1,0 - 10) %

V- HanpsaxCHHE B BOJIBTaX
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197. [[eHeparopsI CHTHANOB Yacrora Up=5,8-101
BHICOKOYACTOTHBIE U3MEPUTENLHEIE (9-105-1,8-10"9 I’y I+ (10%-102)
C HOpMHPOBaHHBIMH [TAPAMETPaMHU :

YpoBeHb BEIXOAHOM
MOIHOCTH
(9-10°- 1,8-10'%) ' Up=(0,012 -1,732) nb
(Munyc 120 — IIT" £ (0,5 — 5,0) nb
— munyc 20) 1bm
Pexa UM Up%(2,3—18) T
fe: (1-10°-1,8-10'% I'n I+ (5-25)%
Fm: (2:10'-2-10%) I'n
Pexiv AM
(1-100) % Up=(0,2-11,5)%
fe: (1-10°-1,8-10) I'g IMT+(5-25)%
Fum: (3-101-2:10% '

198. |AHTEHHEI M3MEDHTENRHEIE (9:-10°-3-10") I't Up=1,22 1B
OUKOHHYECKHE H TUIONBHEIE B (MuHyCc 17 — T+ (2-4) 1B
imanasoHe yactot ot 9 K1t 1o 30 MI'y —mmoc 144) nb 1/m

199. |AHTEHHEI H3MEPHTENLHEIE (3-10'-1-10° T Up = 1,08 ub
GUKOHHYECKHE, BUOPATOPHEIE, (Mumyc 17,8 — I +(1,5-4,0) ib
UTMITIONIBHBIE ¥ JIOTOIIEPHOAUYECKHIE B —mmnoc 140,0) 1B 1/M ’
lnnanasone yacrot 30-1000 MT'g

200. |AHTEHHE! H3MEPHUTCABHEIE JUIIONBHEIE, (1-10°-1,8-10"% I'y Up=18%
ITOrONePHOAMYECKUE M PYIODHEIE B (3-104-1,2-10) m? I + (18,9 — 58,5) %
Imnanazone gactot ot 1,0 go 18,0 I'T'y

201. |AHTEHHBI H3MEPHTECIBHBIE PAMOYHEIE H (1-10*-3-10") I'u Up=1,23 1B
teppuTOBHIE B AManIa30He 9actoT oT 10 (munyc 45,5 — IIT + (1,5~ 4) ab
&I ;o 30 MI'ny —moc 65,5) nb 1/M

BubpoaxycTuyeckne usMepeHus

202. | IIbe3o3nexTpudaeckue, AHIYKIHOHHEIC (0,2 —10000) I' Up=1%

U BUXPETOKOBEIE (0,1 — 1000) m/c? Imr+2%
BuOponpeoGpa3oBarTeny, BKI0Yas (1,0 —1000) Mmm/c

BUOpomnpeoOGpa3oBaTenu co (1,0 - 12000) mrm

BCTPOCHHBIMH COTIACYIOIMMHU

YCHIIMTENISMH U ¢ TOKOBBIM IATAHHEM

203. [BuGpomerpkl ¢ (0,2—-10000) I' Up=1%

MIEE30IEKTPHIECKAMH, (0,1 — 1000) M/c? Ir+2%
OHHBIMH 1 (1,0 — 1000) mm/c
MXPETOKOBEIMH (1,0 — 12000) Mrm
HOponpeoOpazoBaTessIMHy,
KII09ast BAGPOMETPEI CO
CTPOEHHBIMH (PIIIETPAMH
204. | BubpoycTaHOBKH IOBEpOYHBIE (KO- 0,2 -10000) I'y Up=1%
POBOYHEIE), KAMUOPATOPhI (0,1 — 1000) m/c? r+2-10)%
BHOpalOHHEIE
205. | AkcenepoMeTpEI yAapHEIE (50 —50000) m/c? Up=10,6 %
Ir+12%

206. | YCTaHOBKM C MMKOBEIM YA2PHEIM (100 — 100000) m/c? Up=4,6%

aKCeJIEPOMETPOM IIT+5,5%
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207. | IIpeoGpa3oBaTemu yIbETpa3BYKOBEIE (0,8 -30)MI'n Up=0,024 MI'n
IIBE30IEKTPHIECKHE IIT" £ 0,08 MI'y
(0-20) Mmm Up=0,5 MM
IIT" + 1,0 MM
(10-80)° Up=1,2°
I +£2,5°
(50-100) o6 Up=1,01b
Ir+1,2 1B
(Munyc 50 —MuHyC 100) 1B Up= 1,0 1b
Ir+1,2 16
208. | CpeacTsa n3Mepenuit BpeMEHH | (1000 — 10000) m/c Up=24 m/c
CKOPOCTH pacnpoCTpaHEeHUs I + (46 —210) M/c
YJIBETpa3ByKa .
(10— 100) mMxc Up=0,013 mxc
TIT" + (0,3 — 3) Mxc
209. | CrasgaprHaie 00pasinl s (1000 - 10000) m/c
YJIBTPa3ByKOBOI'0 Hepaspymalomero
KOHTPOJISL [10 IapaMeTpaM CKOPOCTH Bricora o6pasua (crais) Up=3,5m/c
(BpemMeHnH) pacrpocTpaHeHust 15 MM I+ 10 m/c
YIBTpa3ByKa :
180 Mmm Up=0,3 mM/c
I+ 1 M/c
Beicota o6pasna Up=1,6 M/c
(oprcrexio) I+ 5 m/c
15 MM
180 MM Up=0,13 Mm/c
I + 1 m/c
OnTHyeckHe H ONTHKO — hU3HYeCKHe H3MEPEHHS!
210. | JuonTpruMeETpE! ONITHYECKHE H OT IUIoc 25 AnTp Up = 0,04 qurrp
NIPOEKIMOHHBIE Jo munyc 30 girrp I + (0,06 — 0,25) xatp
ot 0 1o 12 cpan Up = 0,07 cpag
IIT" + (0,1 - 0,2) cpax
211. | AsropedpakrokepaToMeTpsl pebpaxims oT MHHyC Up=0,13 norp
20 mrrp no IIT" + (0,16 — 0,6) amcp
noc 20 norp,
panvyC KpABU3HEI Up=0,02 MM
ot 6,7 10 9,5 MM IIT" + (0,03 — 0,1) Mmm
212. | JInH3bl NPOGHEIE OYKOBEIE H IPH3MEI, OT MHHYC 25 10 Up = 0,03 anrp
JInneliky cKUacCKONMMECKHE roioc 25 murp, IMT" + (0,06 — 0,25) mrp
ot 0 go 12'np murp Up = 0,09 tp mmrrp
ITI" + (0,12 - 0,25) np anTp
213. |OmTHyecKue TecTephl, U3MEPHTENH (750 — 1650) um Ur=1,17 aM
CpEnHEH MOIMHOCTH, MCTOYHHKH I+ (5-15)um
orrrigeckoro m3nydenus mis BOCIT
(1-10°—-1-10Y) Br Up=29%
ITr+(5-15%
214. |Ocnaburemny (orTHYecKUe (750 — 1650) um Ur=1,17 8m
aTTEHIOATOPbI) I+ (5-15)um
(1-10°= 1-10") Br Ur=2,9%

T+ (5 - 15) %
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215. |PedieKTOMETpEI ONITHYECKHE (60— 100-10°) m Up=5-106%
I+ (1-102%-1-10H) %
(0-20) 1B Ur=0,02 %
I+ (2-6)%
(60 —600-10%) M Up=510%%
IT+(1-104-1-101) %
(0—20) ub Ur=0,01 %
. Ir+2-6%
216. |AHaNM3aTOPhl OIITHYECKOTO CIEKTpa A (1310 — 1625) M Up=8,2mm
IBOCII IIT" + (10 — 40) M«
217. |Aamepurenn obparuex moteps B BOCIT (5 —50) nb Up=0,58 nb
I+ (2-5)ab
218. [M3amepuTem nonspu3anoOHHOM (0,06 — 10) ic Up=0,01 ¢
MomoBo# aucnepcuu B BOCII Ir+(3~-5)nc
219. {MiamepuTenu xpoMarudaeckod (20 — 400) nc/am Ur=1,73%
imncnepcun B BOCII Mr+3-5%
220. [[Ipubop mnst o6Hapyx)eHHUS (1-10>- 110 m Up=0,23 M
NOBPEKAEHUSA ONTHYECKOTO Kabens : Nr+(10-30)m
221. {CpencrBa u3MepeHHil SpKOCTH, (1 —-200000) xa/m2 Up=3,5%
IApKOMEPEI IT+(6-15)%
, 222. (CpencrBa usMepeHuit kosdunmenTa (3-100) % _
v IBCAIMH CBETOBOTO MOTOKA Ur=3,5%
4 I+ (6 —15) %
223. (CpencrBa U3MEPEHUIt 3HEPreTHIECKOM (0,01 —200,00) Br/m? Ur=35%
OCBEIICHHOCTH B IAIIa30HE JUIMH Ir+(6-15%
BosH ot 0,2 10 0,4 MKM,
IPanuoMeTpEI
- 224, |CpencrBa M3MEPEHHMH OCBEMEHHOCTH, (1-200000) nx Ur=2,33%
IIIOKCMETPBI IM+G-15%
225. |POT0311EKTPOKOIOPUMETPEI (0-100)%, T Up=10,29 %
IIT" + (0,5-5) %
226. [[Ipu6ops! anst onpeaeneHus Gemu3HEl (45-100) % Up=0,3%
“ MYKH IIT" + (0,75 — 5) %
227. [CnexrpodoToMeTpE! aTOMHO (1-10° - 1) v/m#® Up=1,0%
a0copOLMOHHEIE : Ir+(1-10)%
228. |Dypse-cuexrpomerpsi AK auamasona (60000 —1) cm! Up = 10,0058 cm!
: I + (0,01 - 1) em!
229. [CrexrpodoToMerpsl YO, BUAMMOI 1 (0-100)%, T Up=0,29%
6mpxueit MK obmacreit ciexrpa I £(0,5-5) %
M3y EeHUs
230. PTroMHHOMETPEL (5-2:10") mn/c Up= 0,4 umr/c
CKO£(0,1 -10) %
231. (Dayopumerpsl (10-90) % Up=0,29 %
mr+2%
(0,01 - 25) Mr/mv’ Up = 0,00006 mr/mv?
I + (0,005 — 2,5) Mr/mm?
232. MyTHOMEpEH! (0 —4000) EM® Up=1,5%
I +(3,0-10) %
233. JpMoMepHI (OMTHYECKHMI METOR) (0 —100) % xo3¢d. morn. Up=0,35%
r+(1-5%
234. |MamepuTenyu HeMpo3payHOCTH (1-100) % Up=0,29 %

ABTOMOOHIIEHEIX CTEKOM

T + (2 - 10) %
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235. |JIeHCHTOMETPBI 0-45b Up=0,0069 B
IT+(0,02-1)B
236. [Pedpaxromerpsr (1,2-1,7) np Up=2,3-10"np
IIC + (5-105-0,5) np
(0,0 — 80,0) % BRIX Up = 0,035 % BRIX
I + (0,1 -10) %
237. [[Monspumerprl, caxapAMeTpE (ot munyc 180 mo + 180) Up = 10,0058 yra. rpan
YTIL Tpax, Il + (0,01 — 1) yror. rpan
(ot muHyc 154 mo + 180) Up=0,0143°S
cax. rpan, °S Ir+(0,05-1)
cax. rpan., °S
238. [Mepbl OIITHYECKOH INIOTHOCTH (0,01-6,0)B Up=0,023B
Ir+0,0256
H3mepenust XapaKTepPHCTHK HOHM3HPYIOLUMX H3JIy4eHHil M SAEPHLIX KOHCTAHT
239. [Paboune sranows! 2 paspsna ucrosamke|  (1-10°—2-10%) I'p/e Up=29%
raMMa-M3TydeHns panquoHyKkauaoB Cs — Ir+(3-5%
137, Co— 60, Ra—226, Am — 241
(2,9-101°~6,0-10) A/kr Up=29%
T+ (3-5)%
240. [FAcTOYHMKH raMMa-u3JIydeHHs (1-10%-2-10% I'p/e Up=29%
paguorykmiaos Cs — 137, Co— 60, Ra— Ir+(3-10)%
226, Am —241
(2,9-1019-6,0-105) A/kr Up=29%
mw+3-10%
241. (Cpencrsa W3MEpeHHit IIOTHOCTH (1,0-103-1,0-10%) ¢''m? Up=5,8%
MOTOKa HEHTPOHOB, aMOUEHTHOIO H - ' I + (10— 50) %
MHIMBHIYaNEHOTO 3KBHBAIICHTOB JO3EL,

OILHOCTEH aMOHEHTHOro K (1,0-107-10) 3 Up=5,8%
MAIMBHAYATEHOTO 3KBHBAIEHTOB JIO3EI I £(10-50) %
HEHTPOHHOIO M3IIy4CHUS

(1,0-105-15) 38 Up=5,8%
I + (10— 50) %
(2,8:10'11 —2,8-107%) 38/c Up=5,8%
IIl" + (10— 50) %
(2,8-10-11 —2,8-10%) 3p/c Up=58%
IIT" + (10— 50) %
242. (CpencTBa H3MEPEHHI KEPMEI B BO3AyXe (8,3-10°~10)I'p Up=29%
¥ MOIITHOCTH KEPMEI B BO3IyXe€, I+ (3-50)%
PKCIO3UIMOHHOU 03Bl M MOIIHOCTH
OKCITO3ULIMOHHOM JO3BY, IOrnomenHol | (2,4:1072-2,4-109 I'p/c Up=2,9%
IMO3EI K MOIIHOCTH TOTTIOMEHHOM JO3EL, I+ (3 -50)%
'aMOHEHTHOT0, HAIPABIEHHOT0 U
HHANBHIYIBHOI0 3KBHBAIEHTOB 03K, (2,5-101°— Up=29%
IMOIMHOCTEH aMGUEHTHOTO, —0,31) Ki/xr IT+(3-50)%
HANPABIEHHOTO X HHAUBHIYAILHOIO
SKBUBAJICHTOB JI03bI PEHITEHOBCKOTO U (7,1-1014 — Up=29%
raMma — U3My9eHus —6,8:107) A/xr Ir+3-50)%
(1,0-10%-15)38 Up=4,0%
I+ (4-50)%
(2,8-1012-2,8-10%) 3p/c Up=4,0%
I = (4 - 50) %
243. |Josumerpsl WHAUBHITYALHbIE (1,0:103-1,3)Tp Up=29%
KOHACHCATOPHEIE I+ (10-30) %

(2,58-105—7,74-10"%) Kn/kr

Up=29%
IIT + (10 - 30) %
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244, |CpencTea U3MepeHUit TPOX3BENCHHUS (1-10%-1-10?) I'p'm? Up=6,9%
[TOTNIOMEHHOH J03EI (KEPMEI B BO3YXE) I +(7-20) %
[PEHTTEHOBCKOTO U3ITyIeHUS
Ha IIOMANb
245. |Cpeacrsa M3MEpCHUIt 3aTPA3SHEHHOCTH (8,3-1,7-10%) cI'm? Up=4,6%
[IOBEPXHOCTH AIb(a — AKTUBHEIMHU IIT" + (6 — 50) %
BEIECTBAMH
246. (Cpencrsa uamepenuit 3arpsasentocts | (8,3-10'—8,3-108) ¢1-m2 Up=4,6%
OBEPXHOCTH 6eTa — aKTUBHEIMHK IIT + (6 -50) %
BEINECTRAMH
247. [U3MepuTenu CKOpOCTH cHera 0,3-1-10) T Up=(1,15-107+1,15-10%f)
f — sHageHne usMepaeMoit
YaCTOTHI
Ir+10%
(1-10°-1-10% I’y Up=(1,15-10"+1,15-10"Y/f)
f— 3Havenue u3MepsaeMoit
9aCTOTHI
I + 10 %
248. [PaguoMerphl [ M3MEPEHHI (1,0-10'-3,5-10% Bx Up=4,6%
" |axTHBHOCTH anb(ha — M3IyYaromux IIT" + (10 - 50) %
[PaIHOHYKIIHIOB
249. |CneKkTpOMETpHI A U3MepeHuit (5-101-1-10°) Bx Up=4,6%
aKTHBHOCTH, YIENBHOM akTHBHOCTH (eta) I+ (10— 50) %
I~ M3Ty4alolKX PaIHOHYKIHIOB ’
(5-10' — 1-10) Bi/kr Up=6,9%
ITT" + (10— 50) %
250. [CriexrpoMeTpsl JuIs M3MEpPEHHH (1,0-10' - 1,5-10%) Bk Up=6,9%
AKTHBHOCTH, YACIBHON U 06BEMHOIA I + (10 -50) %
AKTHBHOCTH raMMa — M3ITyJaroIIux -
PAIMOHYKIHIOB (3 —5-10% Br/kr Up=6,9%
IIT" + (10— 50) %
(3-10° — 5-10'%) Bx/m? Up=6,9%
I+ (10— 50) %
251. |Anbga— Gera paTHOMETPHI A Anbda — u3nyqaromue Up=35,8%
M3MEpEeHHH MAIBIX aKTHBHOCTEH HYKJIHABI Ir+15%
(1-102-1-10%) Bk
Bera — m3nyqaromue Up=6,9%
HYKJIHABI Ir+15%
. (1-10' —3-10%) Bx
252. [Pagmomerpr! ans u3MepeHuit (1-1-10%) Bx/M® Up=17%
PKBHBAJICHTHON PaBHOBECHOH 00BEMHOM I £(15-30) %
AKTMBHOCTH pagoHa — 222 B BO3OyXe
253. [Pamuomerps st usMepennit o6semuoi | (1-102 —2-10°) Br/m? Up=6,9%
aKTHBHOCTH pajioHa — 222 B BO3AyXe I+ (20—-30) %
CpencrBa u3MepeHH MeIHIIHHCKOr0 HA3HAYEHHUS
254, | IlynscoBBle OKCHMETDHI U (Sp02) Ur=0,6%
- | MyMBCOKCHMETPHYECKAC KaHAIIRT (70-100) % Ir+(1-3)%
MEIHIMHCKAX MOHHUTOPOB ‘
. (41m)
. (20 — 255) My ! Up=1mu"!
I+ (2-5)mug~!
255. | CnxpoMeTpHI, ciuporpadsl, (104 -15-10%) M%/c Ur=12%
CIHpPOAHANM3aTOPEI, Im+(2,5-15)%
IHEBMOTAXOMETPhI (10 -10?) M Ur=1,2%

I + (2,5 —20) %
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256. |AHaNM3aTOPH! KHCIOTHO-OCHOBHOIO K (0,2 — 40) mmons/n Up=1,0%
[PaBHOBECHS. KPOBH Ir+(4-10)%
Na (20 — 250) Mmons/n Up=1,0%
Ir+(4-10)%
ClI (20 — 250) mMons/n Up=1,0%
r+@4-10)%
Ca (0,1 - 6,0) MmMoxb/n Up=1,0%
Ir+(4-10)%
pH (2-12) en. pH Up =0,012 ex. pH
III" + (0,03 - 0,1) en. pH
Li (0,2 — 5) mmons/n Up=1,0%
IT+10%
257. |AHaIM3aToOpBI FeMaroNOruHaeckKue JIEHKOUMTHI Up=7,0%
(0-1000)-10° r/n I+ (15-50) %
SPUTPOLHTHL Up=7,0%
(0,01 — 1000)-10'2r/n I +(15-50) %
reMorinotusa Up=5,0%
(0,01 — 1000) r/n Ir+(10-30) %
258. |AHanuzaropsl GHOXUMHUYIECKHE D=(0-3,00B Up=0,0035B
I +(0,01-0,5) B
Ca? (0,1 —240) mr/n Up=1%
Ir+(5-20)%
Na* (0,1 —4000) mr/n Up=1%
r+(5-20)%
K* (0,1 —780) mr/n Up=1%
I’ + (5—-20) %
CI- (1 - 7000) mr/n Up=1%
mr+(-200%
MOYEBHHA
(0,2 — 1000) Mmons/n Up=0,25%
I +(5-20)%
IJIOKO3a Up=0,25%
(1,2 —300) Mmmons/n IT+(5-20)%
259. |AHammM3aTOpEl MMMYHO(EPMEHTHEIE 0-4B Up=0,0035B
IIT" £+ (0,005 -0,1) B
Ir+(1-5%
260. |AHAIM3aTOPE! IIFOKO3EI (0,1 — 50) mmons/n Up=0,25%
Ir+(6-15)%
CKO % (3-10)%
261, |AHamM3aropsl MOYH 6enox (0,1 —5,0) r/n Up=10,0%

rieoko3a (0,1 — 60) Mmous/it

pH (2— 12) en. pH

IUIOTHOCTH
(1,000 — 1,050) r/mn

IIT + (10 — 30) %

Up=10,0%
IIT (10 - 30) %

Up=0,05 ex. pH
IT" + (0,2 - 1,0) ex. pH

Up=10,0%
IIT + (10 — 30) %
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262.

[IpuGOpE! Aus NPOBEACHAS
OTMMEPA3HBIX IETHBIX PEaKIuii

dyopecueHIus
(1-1-10% yem. en.

JIHK IT™M-COA
(1-50) r/kr

Up = 4,8 % o dayopecuenuuu
IIT" + (20— 50) %

Up = 12 % no MaccoBoi xone
JIHK I'M-COs1
I + (20— 50) %

.Dl1eMeHThI H3IMEPHTEJIbHBIX CHCTEM

3MEPHUTENBHBIX CHCTEM H MX

263. ‘Kananm HH(OPMALIIOHHO —
i

KOMIIOHCHTOB

(mumyc 270 —2500) °C
(TepMoO3NEKTPHIECKHE
TepMonpeoGpa3oBaTeH)

(MaHyc 200 — 850) °C
(TepMonpeobpasoBareiy

COIPOTHBICHH)

(0,001 — 4000) Om

Up = (0,0002 — 0,054) °C
KT (0,02 — 1,5)

" Up=(0,007-0,061) °C
KT (0,02 —1,5)

Up=R: [107° + 1,4-107)
-(9999,999/R-1)] Om
R — conpotuenenne B OMax

(0-100) MB Up=(V-5-10°+4-105) MB
(ynudunMpoBaHHLIH KT (0,02-1,5)
BXOZHOM CHIHAI) V — HanpsXeHNe B
MHJUITMBOJIETAX
0-1)B Up=(V-2,5-106+ 1,5-107) B
(yuuUIMPOBAHHEIA KT (0,02 -1,5)
BXOZHOI CATHAI) V — Haups:KeHUe B BOIBTAX
(0-10)B Up=(V-1-10¢+1-109 B
(yHuGUIMpOBAHHEIH KT (0,02-1,5)
BXOJIHOM CHTHAI) V — HanpspKeHME B BOJETAX
(0-5)MA Up=(1-2,5-10+5-10°) MA
(yHuHIMpOBaHHEIHA KT (0,02 -1,5)

BXOMHO} CHTHAI)

(0-20) MA
(yHrHIMpOBaHHBIHR
BXOJHOM CHrHAN)

I — Tox B MMIUIHaMIIEpax

Up=(1-2,5-10°+5-10%) MA
KT (0,02 - 1,5)
I — Tok B MHIIIMaMnEpax

* _ Pacmupennas Reonpenenensocts (Up) mpusenena npu xosdduupente oxpara k=2 u noBepHTENLHOM BeposTHOCTH 0,95.

Hcnonsszom 0013
! - -

AHHOCTH JUpeKTopa

Wi

0.10. Mopo3osa

TIOMITHCE yno:momoqeﬁi‘o nvua

HMHBIMANE], GaMumms
YTIOMHOMOYGHHOTO JTHIA



